
is
tr

uz
io

ni
 d

i m
on

ta
gg

io
 / 

In
st

ru
ct

io
ns

 fo
r i

ns
ta

lla
tio

n

0>45 (0>1”25/32)

165 (6”1/2)
245 (9”5/8)
325 (12”3/4)

135 (5”5/16)

ARUB1006 = H.165 (6”1/2)
ARUB1007 = H.245 (9”5/8)
ARUB1008 = H.325 (12”3/4)

ARUB1029

3/8 G

M10x1 - entrata calda
entry hot water

M10x1 - entrata fredda
entry cold water

M10x1 - uscita miscelata
exit mixed water

1

ø 50 (2”)

ø 50 (2”)

* Misura minima/Min. measure

AKIT0320

AKIT0320

“Square” ARUB1006-7-8-29 - Miscelatore da piano con bocca / Top mounted mixer tap with spout

area posizione comando bocca
area spout control position

Per posizionare il comando fuori dall’area procurare le prolunghe
For positioning the control out of the indicated area provide extensions 

M10x1 

600 (23/”5/8)

R= 550 (21”5/8)

*70 (2”3/4)

ø 35 (1/”3/8)

Posizione bocca/Spout position

Posizione comando /control position 

M

Piano/Top 

Piano/top 

ø 35 (1/”3/8)

*60 (2”3/8)

a

b

a

b

ag
ap

e 
sr

l  
Vi

a 
A

.P
ite

nt
in

o 
6 

- 4
60

37
 G

O
V

E
R

N
O

LO
 te

l.0
37

62
50

31
1

C
od

.d
is

 1
30

39
/1

 A
pr

ile
 2

01
3 

- A
gg

. 1
6/

12
/2

01
9 

- P
ag

 1
/2

100 
(3”15/16)

20>45 (25/32>1”49/64)



x3

fredda

calda

2

is
tr

uz
io

ni
 d

i m
on

ta
gg

io
 / 

In
st

ru
ct

io
ns

 fo
r i

ns
ta

lla
tio

n

1
Avvitare il dado senza stringere/Screw the nut without tightening

2
Collegare i 3 flessibili/Connect the 3 flexible hoses

3
Posizionare la leva verso il fruitore/Position the lever oriented towards the user

65

M

Bloccare la posizione della bocca/Block the spout position

4
Bloccare il comando/Block the control

M

vedi fig. 2

“Square” ARUB1006-7-8-29 - Miscelatore da piano con bocca / Top mounted mixer tap with spout

b

a

b

a

ag
ap

e 
sr

l  
Vi

a 
A

.P
ite

nt
in

o 
6 

- 4
60

37
 G

O
V

E
R

N
O

LO
 te

l.0
37

62
50

31
1

C
od

.d
is

 1
30

39
/1

 A
pr

ile
 2

01
3 

- A
gg

. 1
8/

06
/2

01
3 

- P
ag

 2
/2

Collegare il flessibile M alla bocca e gli altri due alla rete idrica.Connect the flexible 
hose M to the spout and the oder two to the water mains.


